

新香驰



欢迎关注香驰控股微信公众号

NEW SCENTS



香驰控股有限公司主办

2019年第12期

总第449期

2019年7月5日出版

星期五

网址: www.xiangchi.com

香驰控股荣获2018年度中国轻工业百强企业等称号

6月25日,以“强化科技创新、服务美好生活”为主题的中国轻工业百强企业高峰论坛在京举行。国家工信部党组成员、副部长王江平在致辞中充分肯定了轻工业的发展成就,分析了当前轻工业面临的经济形势,中国轻工业联合会党委书记、会长张崇和发表了高峰论坛主旨报告。与会嘉宾和企业代表围绕大会主题发表了演讲。

论坛发布了2018年度中国轻工业百强企业、中国轻工业食品行业50强企业榜单和中国轻工业装备制造30强企业。香驰控股有限公司获得两项殊荣,位列中国轻工业百强企业第27位、中国轻工业食品行业50强第8位。香驰控股自实施“领先一步”战略新定位以来,积极自我革新、转型突破,追赶行业标杆,定位国际高端市场,加快技术、装备、产品升级,推动了产业链再造和价值链提升。今年,公司着力建设“科创香驰、品质香驰”,以更加稳健和扎实的步伐,夯实新30年高质量高效益发展的基础。

(战略管理部 王永利)



汤臣倍健珠海工厂总经理蔡良平来御馨公司考察交流

6月28日,汤臣倍健珠海工厂总经理蔡良平一行六人来御馨公司参观考察,双方就进一步深化合作、开展蛋白产品推广进行了交流研讨。控股公司高级副总裁刘兆辉,副总裁、御馨公司总经理邵波等全程陪同。



蔡良平一行首先参观了控股公司展厅,对企业发展历程、产业结构、产品产能等进行了详细了解。随后参观了御馨二公司年产2万吨功能性大豆分离蛋白生产线,对相关设备投资、生产模式、生产流程等进行了咨询。蔡良平对年产2万吨功能性大豆分离蛋白项目高度评价,他指出,该项目档次高,透明化程度在业内首屈一指,起到了模范标杆的作用。

参观活动结束后,双方展开座谈。蔡良平表示,御馨公司细节管控做得非常突出,循环经济设施完善,实现了生态可持续发展,可以为客户稳定输出产品。御馨公司可通过现代科技手段,实现从田间到餐桌的全过程可追溯,向下游客户及广大消费者进行产品宣传,赢得客户对科技感、品质感的信任。同时他建议,公司可加强对全能型人才的培养,全面提高生产效率。

刘兆辉表示,公司深入学习日本不二、汤臣倍健等行业领先企业的管理经验,紧跟市场需求进行产品开发,生产过程中严格保证产品质量,不断对技术和产品进行优化升级。与汤臣倍健合作以来,双方积极交流,合作共赢,巩固了真诚互信的合作关系。公司正与多所高校开展合作,通过搭建联合实验室,把人才引进并留下来,为公司高质量发展持续提供保障。

双方还就专家项目合作、市场开发、产品指标等进行了交流。最后,双方就进一步深化合作达成共识。

(御馨生物公司行政保障部 董奇)

韩国高等技术研究院来香驰考察交流



6月26日,由韩国亚洲大学许丽花教授及韩国高等技术研究院Ho Kim(金虎)研究员率领的韩国代表团,在浙江大学刘建忠教授及华北电力大学王睿坤教授陪同下来我公司进行考察交流。高级副总裁崔超、副总裁尹建忠、热动公司总经理卢同波、总工程师王威等参加了交流会。

交流会上,王威介绍了公司基本情况和在污泥焚烧发电方面的经验做法。Ho Kim研究员对其团队研究的污泥水热碳化制备高热值燃料技术进行了详细介绍。随后双方就污泥水热碳化技术展开了交流,探讨了反应

原理、技术指标及运行成本等问题,表示将会进一步探讨污泥处置方面的先进技术,并相互表达了开展先进技术合作的诚挚意愿。韩国代表团还邀请与会教授和香驰控股于9月赴韩国参观考察水热碳化整合工程。

王睿坤教授对其团队在污泥、燃煤相关方向的前期研究作了介绍。

交流会后,韩国代表团参观了香驰控股循环经济示范中心、御馨生物年产2万吨大豆分离蛋白清洁生产车间、热动公司污泥处置中心和洁源环保污水处理项目。

(战略管理部 穆广源)

龙口、滨州两地海关来公司联合督查进口大豆防疫工作

6月18日,由龙口海关和滨州海关组成的联合督查组来香驰粮油公司督导检查进口大豆防疫管理工作,这是海关与商检合并后首次对香驰开展的检查督导。

大豆油脂事业部总经理石明山介绍了公司基本情况和进口大豆防疫管理工作。香驰粮油公司严格遵守海关总署进境粮谷相关的法律法规,对进口大豆的采购、运输、生产加工、下脚料处理等严格按照规定执行,重点区域安装视频监控,把进口大豆防疫管理工作落到了实处,做到了进口大豆不外流、疫情疫病不扩

散。联合督查组对香驰进口大豆安全防疫工作给予了充分肯定。滨州海关稽查科科长王祝平表示,香驰粮油公司是滨州海关管辖范围内具有良好声誉的企业,一直非常重视进口大豆的安全防疫工作,严格按照海关要求落实各项规章制度,是滨州海关认可的放心加工单位。

督查组表示,此次联合督导检查的目的借此机会加强两地海关的经验交流,提升两地海关稽查工作的能力,更好地服务和指导当地进口企业做好安全防疫工作。香驰作为进口转基因大豆加工的地域龙头企业,多年来



已经形成了一套完善的管理制度和防疫应急措施,很值得向其他企业推广学习。

随后,两地海关到香驰粮油

公司厂区、车间及大豆卸车现场进行了督导检查。

(博兴粮油公司采购部 刘丽娜)